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Cabaxk MakcarThl:

TybiHaBI TaOYFa €CenTEp LMIbIFAPY APKbLIbI
TYBIH/bI TaApaybIH KanuTaaay ; TYbIHIBIHBI
Ta0y epexesepl, TYbIHIbIHBIH (DU3HKAJIBIK,
IrCOMETPUSIIBIK MarbIHACHI,
TPUTOHOMETPHUSUIBIK (PYHKIMSIAPIbIH
TYBIHABLIAPBI, KYPAEl QYHKIASHBIH
TYBIHJBICBIH €CKE TYCIPY
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Cabak >xocnapsbl:
1Y TarceIpMachlH TEKCEPY
17Koba (popmynanap/asl KaiiTanaay)
1KiM xpr1gam (MaTeMaTHKAJIBIK JUKTAHT)

113 kecymii (KaTe Tady)

|EHOek eTceH epiHOei... (IeHreMIiK TONTHIK
TarckIpMasap)

lbekiTy




Kypaeni

cbyl-lkuum-lblu i




MamemamukaivlK OUKMAaHm

* f(x)=3x’-4

» f(x)=VXx

* f(x)=1/x

* f(X)=cos2x

* f(x)=sin(x/3)
» f(x)=5tgx

» f(x)=-ctg4x

- f(X)=(2-4)3
* f(x)=3n




MamemamukaivlK OUKMAHM

* f(x)=3x%-4 6X

* f(X)=Vx 1/2 VX

» f(x)=1/x -1/x?

* f(X)=c0s2X -25iN2X
« f(x)=sin(x/3) 1/3cos(x/3)
» f(x)=5tgx 5/cos? X

» f(x)=-ctg4x 4/sin? 4x

* f(x)=(x%-4)3 6Xx (x%-4)?

+ f(x)=3n 0




Kamecin maowvinoap
fi(x)=(x" -2x°-x"'= 7x%-6x°-4x
fi(x)=(x" -2x%-x%)'= 7x°-12x>-4x>
fi(x)=(19x* -2x°-1)'=38x-6x-1
f(x)=(19x* -2x>-1)'=38x-6x>
f(x)=(cos2x-1,4)'=-sin2x
f'(x)=(cos2x-1,4)'=-2sin2x




f'(x)=( ; —+25in 2x )'=- % + €08 2x
X

f'(x)=( L4 +2sin2x )'=- 45 +4cos2x
X X
fi(x)=(Vx -tgx)'= 2\/1; +Cligx
fi(x)=(Vx -tgx)'= 2\/1; T Coiz ;
k=tga=t(x)

k=tga=f'(x,)



 eneeiinixk mancoipmanap

a)f(x)= 9x>-5x*+4x-3
6)f(x)=Vx +11x
B)f(X)= 6X*- cosx

X

r) f(x)=
x — 2 ‘)‘
9} \
1) f(x)= (x-4)(x+7) ‘A‘("

. i
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a)i(x)= 3 (DYHKIHSACHIHBIH X =1

HYKTECIHJIET1 TYBIHABICHIH TAOBIHIAD

0) f(x)=x* -8x* PyHKLMACBIHBIH MAKCUMYM,
MMHHUMYM HYKTEJICPIH TaObIHIAP.
B)Kypaenl (yHKLUSHBIH TYbIHIbICHIH
TaOBIHJAP:

f(x)= (5x2+7)° "4\
wpeh
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a)f(x)=2sin’x-V3 , f{(x)=0 Ttenmeyiu
[ICHITHACD.

(2x —1)°
(x+1)°

0) f(x)=

()YHKIIMSCBIHBIHBIH

TYBIHJIBICHIH TaOBIHJAP

S Cant

2
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Tam :
y=2x*+1 y=2x>-1

Tarncerpmaiap JKayantapsl
1 Hycka 2HYCKA 1 2 3 4
Kanamansbiy f(X) QyHKIMSICHIHBIH
rpadurine ab1ccachl X HYKTeerl 30° 135°  [60° [45°
KOJIOeyJIK OYPBIIITHI TaIl :
f(x)=2x%;x=-0,25 f(x)=-2x%*;x=-0,25
f(x) dbyHkuusAChIHBIH rpaduriHen adbiuccacel X=0
HYKTECIHJIE XKYPri3UINeH KaHaMaHbIH TCHACY1H y=-1 |y=2 |y=1] |y=2
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Tanceipma

JKayarnirap
1-HyCKa 2-HYCKa 1 2|1 3] 4
f(x)=(3+4x)(4x-3) |{(x)=(2-5x) (5x+2)

f (-1) tabbpiagap | f (-1) TaObIHIAP -32 |32 |50 |-50
f(x)=5x>-8x f(x)=9x>-6x 12 |-12 {18 |-18
f '(-1)rabbiHAap f (1) TabbiHAAp
fix)= 2% fix)= 212% 2 |4 |4 |2

X X
f (1) TaObIHIAP f '(-1) TabpiHIAp




Yure:N9N2349,350,358
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nf(x)= 3/3x-5

rpaduriHe Xx=3 HyYKTeCiHAe >Kypri3ireH

C

DYHKUUNACBIHbIH

>XaHaMaHbIH TeHAeYIH a3




